

В Политехе презентовали программу целевой подготовки от «Газпром нефти» на 2021-2022 учебный год

В Санкт-Петербургском политехническом университете Петра Великого [идет набор](#) на программу дополнительного образования «Управление закупками на предприятиях нефтегазового комплекса», реализуемую при поддержке «Газпром нефти». В Институте промышленного менеджмента, экономики и торговли 26 октября состоялась презентация программы, во время которой кураторы от компании представили информацию о порядке конкурсного отбора на обучение.



В мероприятии приняли участие около ста студентов. Впервые презентация транслировалась в YouTube, что вызвало дополнительный интерес среди учащихся, которые не смогли присутствовать лично.

Первой выступила директор Высшей школы производственного менеджмента ИПМЭиТ Ольга КАЛИНИНА, которая рассказала, что программа «Управление закупками на предприятиях нефтегазового комплекса» отмечена как лучшая программы ДПО отраслевого направления в СПбПУ в 2021 году.

С 2015 года состоялось шесть выпусков слушателей, 84 % выпускников успешно строят карьеру в компании «Газпром нефть», на 2021-2022 учебный год начался восьмой набор.

Во время презентации особо отметили роль куратора программы от «Газпром нефти» Виктории КУКИЕВОЙ в успешном развитии сотрудничества. Ей торжественно вручили Диплом за эффективную работу по реализации и развитию программы, подписанный проректором по образовательной деятельности СПбПУ Еленой РАЗИНКИНОЙ.



Представители «Газпром нефти» в своих выступлениях рассмотрели вопросы построения карьеры в нефтегазовой компании, требования к молодым специалистам, условия и порядок участия в конкурсном отборе на программу ДПО «Управление закупками на предприятиях нефтегазового комплекса».

Начальник департамента закупок блока разведки и добычи дирекции по закупкам и капитальному строительству «Газпром нефти» Михаил ЖЕЧКОВ представил доклад «Движение вперед: история карьерного пути». Руководитель программ по цифровой трансформации закупок и капитального строительства «Газпром нефти» Михаил ВЕРХОЛАНЦЕВ рассказал о цифровизации в закупочной деятельности.



Кроме этого, выступления представителей компании были посвящены беспилотным грузовикам, беспилотным летательным аппаратам, «умному складу», применению роботов, а также специфике профессии «закупщик», перспективам карьерного роста молодых специалистов и др.

Руководитель направления по работе с молодыми специалистами «Газпром нефти», куратор программы ДПО Виктория КУКИЕВА сообщила о компании, функции закупок, требованиях к молодым специалистам, а также порядке конкурсного отбора слушателей. Так, чтобы принять участие в программе, необходимо пройти онлайн-тестирование, а затем и собеседование с представителями компании. С лучшими из лучших заключается договор о целевой подготовке, а студенты берут на себя обязательство проработать в компании два года. По окончании первого года обучения учащиеся проходят оплачиваемую стажировку на дочерних предприятиях «Газпром нефти», а в течение второго года работают над выпускными квалификационными работами в интересах компании. При условии успешного окончания программы выпускник трудоустраивается в «Газпром нефть».

О порядке обучения на программе «Управление закупками на предприятиях нефтегазового комплекса» рассказал в своем выступлении руководитель программы ДПО, профессор СПбПУ Михаил АФАНАСЬЕВ.

Завершилось мероприятие вопросами от студентов неформальным общением участников презентации.

Этапы отбора:

1. До 14.11.2021 предоставить резюме и мотивационное письмо на тему «Зачем мне нужна эта программа?».
2. До 21.11.2021 необходимо пройти тесты «OnTarget» (работа с числовой и вербальной информацией).
3. До 30.12.2021 пройти собеседование с представителями ПАО «Газпром нефть».

Регистрация на сайте: <http://procurecareer.ru/>

Материал подготовлен Высшей школой производственного менеджмента
ИПМЭиТ

Дата публикации: 2021.10.28

>>Перейти к новости

>>Перейти ко всем новостям